

# 快报送福利啦!



快报已经为读者组织了众多免费送书、免费观看电影、演出的活动。读者们的参与热情高涨，快报的活动也绝不会停歇。近期，快报又为读者们准备了一堆福利，不仅有免费看片，还有免费看音乐剧，还能获赠好书。还不赶紧来参加吗?

现代快报记者 沈梅 郑文静

## 抢票方式

想免费观看电影《万物生长》的读者，请关注现代快报官方微信，在微信抢票活动开始之后按照提示参与抢票。

想免费观看音乐剧《少年台湾》以及获赠肖复兴新书《寄小读者》的读者，请赶快登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)，查询活动的具体时间和参与方式。活动开始后，在抢票页面点击“领取”，按照提示留下姓名、电话和住址。



## 一台好剧:《少年台湾》文学和音乐的交汇

台湾著名作家蒋勋花费10年时间写下著名文学畅销小说《少年台湾》，同时携手台湾“音乐时代剧场”首次把自己的小说改编成文学音乐剧《少年台湾》，2013年年底在台湾南海剧场上演引发轰动。

2015年4月20日、21日该剧将来到南京文化艺术中心大剧场和广大观众见面。快报将邀请众多幸运读者免费观看，赶紧抢票哦。



## 一部好片:《万物生长》范冰冰、韩庚“姐弟恋”

由李玉执导，韩庚、范冰冰、沙溢、杨迪、李梦、吴莫愁等主演的青春爱情电影《万物生长》将于4月17日全国上映。快报将于当天晚上邀请快报读者在UME国际影城(1912店)观看这部电影。

该片根据冯唐小说改编，以韩

庚与范冰冰“虎狼大战”般的爱情为核心，展现了一群20多岁医学院学生蓬勃成长的放肆青春。范冰冰在片中依然发挥了自己风情万种的女神气质。而韩庚则借此片实现了“偶像明星”到“实力演员”的突破。

## 一本好书:肖复兴《寄小读者》致敬冰心

当年以《早恋》等“青春三部曲”轰动文坛的作家肖复兴，4月18日14:30将携新书《寄小读者——让成长美丽飞翔》做客凤凰国际书城5楼，与大家分享人生的感动与经验。

肖复兴，1947年生，著名作家，曾任《人民文学》杂志社副主编、《小说选刊》副主编，

已出版50余种书。《寄小读者》收录了他写给小读者的50封信，他坦言，书名是在向冰心致敬。快报准备了数百本肖复兴的《寄小读者》，想要就快报名吧!

另外，“旧书换绿植爱心助学活动”也将于4月19日10:00在凤凰国际书城门前广场举行，捐赠旧书，即可收获绿色和感动。

## “夹板男”涂松岩不再恐婚

昨日《我为儿孙当北漂》在京举办发布会，主演涂松岩、殷桃、韩童生等悉数亮相，为观众解读将于4月16日登陆江苏卫视的家庭情感大剧。其中，一向以“夹板男”形象示人的涂松岩，不仅再次担纲升级版老公加奶爸，而且作为地道北京人的他演绎了一出山东大汉的北漂生活。

涂松岩和滕华涛导演在多年前就已经典电视剧《双面胶》中合作过，此次再联手，依旧没有逃脱“夹板男”的命运。

剧中的郭一鸣(涂松岩饰)和田蓓蓓(殷桃饰)意外有了二胎，随后双方父母先后赶到，全家近乎鸡飞狗跳的北漂生活就此展开。

在发布会现场涂松岩也表示，



因为多次出演家庭伦理剧的男主角，总是游走于妻子与长辈之间，二三十岁时期的自己一度非常恐婚，但是现在却开始渴望去走进和享受婚姻。“婚姻也是人生的另一个境界，我们到了这个阶段就应该身处这个境界去享受这里的酸甜苦辣。”

现代快报记者 刘磊

## 音乐风云榜开启粉丝时代

邓紫棋、华晨宇、TFBOYS成大赢家

4月13日晚，2015音乐风云榜年度盛典在深圳湾体育中心举行。张信哲、邓紫棋、苏有朋、The one郑淳元、TFBOYS、魏晨、华晨宇等数十位明星的出席，让这场由粉丝主宰的颁奖礼星光熠熠。

据悉，步入第十五个年头，音乐风云榜年度盛典做出全新的变革，评选标准从小范围的专业评审制度改为大众的粉丝投票制度，所有最受欢迎类的奖项完全由粉丝通过官方APP投出。

最终邓紫棋、华晨宇、TF-



TFBOYS

BOYS等收获众多重量级奖项，成为最大赢家。现代快报记者 刘磊

## “暖男”古天乐代言高端奶粉品牌素加ADiMIL

合生元集团旗下唯一强化营养配方奶粉品牌--素加ADiMIL，于13日正式宣布携手代言人古天乐，致力强化宝宝小体格，着力“让宝宝都是活力派”!

合生元集团运营中心总经理孔庆娟女士表示，近些年，合生元集团旗下的婴幼儿配方奶粉整体所占的市场份额一直保持在全国第三的位置。其中，素加ADiMIL表现尤为亮眼，其2014年的销售收入占合生元集团婴幼儿配方奶粉总收入的17.9%，并仍爆发出强劲的上升势头。此次素加ADiMIL品牌邀请古天乐先生代言，得到集团管理层的一致认可。

对于“为何选择一线明星古天乐作为首位代言人”，素加品牌事业部总经理刘世锋先生给出了独特的见解：为准妈妈和宝宝提供专业、健康、安全的产品和服务，这是合生元

集团的坚持和追求。素加对产品品质的极致高追求，如采用欧洲诺曼底黄金奶源，生产过程严格按照欧洲标准生产，产品质量全程可追踪等，与古天乐在艺术道路上不断探寻和提升的精神是一致的；素加品牌理念是“强化小体格，我是活力派”，这与古天乐先生健美的体格，活跃的性格也是非常匹配的；此外，还有更重要的一点是，合生元集团一直热心公益，与中国红十字基金会合办的母婴救助基金一直关爱母婴群体。古天乐先生从2008年起便建立个人基金会，曾被联合国儿童基金会授予“爱心大使”称号。“我们对于孩子共同的关爱，促使了素加品牌与古天乐先生成功牵手。”刘世锋说。

尽管即将在今年6月上映的素加品牌新广告片还没开拍，但古天乐已



祝酒仪式中古天乐与合生元集团、素加品牌高层合影

提前对外表明了自己的期待。古天乐笑称自己是孩子王，小孩子都非常喜欢他。而近年来所参与拍摄的电影，如《宝贝计划》《绝世好B》及正在上映的《可爱的你》等，也让他学习到了更多和小孩子演对手戏的经验。据悉，在本次新广告片中，一向型格的古天乐将展示其“暖男”的另一面，和小宝宝温情互动。

## 编剧宋方金不写剧本写小说

你可能不知道宋方金是谁，但你应该还记得去年在演艺圈引起热议的“两宋之争”，说的正是宋方金和宋丹丹。

事情缘起于宋丹丹在接受媒体采访时提出“拍戏不是拍剧本”，随后著名编剧宋方金发表长微博，矛头直指宋丹丹片场随意改戏，造成作品走样，喜剧变成了闹

剧，引发业内大论战。

近日，宋方金出版小说《清明上河图》，与以往对《清明上河图》的解读不同，他将这张传世古画推理为一幅施工之图，以写未来、写科幻的笔法去写历史，写武侠。

据悉，由此小说改编的同名电影将于年内开机。

现代快报记者 郑文静

## 张艺谋、郑晓龙新作“掀盖头”

昨天，乐视影业CEO张昭高调宣布乐视携手张艺谋、郑晓龙、徐克推出“明星台”，展示各自的经典以及最新作品。其中包括郑晓龙的《芈月传》“8分钟提前看”，张艺谋电影《长城》的相关片段等。张昭还表示，观众可以在乐视

手机及大银幕上同步观看这些大导演的作品，这无疑更受关注。

此外，在昨天的发布会上，电影《何以笙箫默》的男主角黄晓明首次演绎该片主题曲，为影片5月1日上映更添一把火。

现代快报记者 沈梅

## 地铁湖景现房，精装还送家具家电?

# 首付35万元起! 即刻做有钱人的房东

百家湖一线湖景，地铁上盖，超五星精装现房还送家具家电，即买即做房东，月租金有望赶超新街口……这样的房子首付仅35万元起? 没错，水晶蓝湾最后的抄底投资机会，你还要错过吗?



首付35万元起! 即刻做房东  
目前，水晶蓝湾在售公寓已经为现房，购买还获赠家具家电，可谓

即买即做房东享租金收益，无需花费宝贵时间等待交房及装修。凭借超五星精装现房公寓，配

备耗资亿元打造的高端会所和五星级酒店的物业服务，水晶蓝湾一直备受众多外企高管的青睐，在业界已然成为优质资产的代名词。

如此高品质的公寓，首付却低至35万元起，便可拥有一套50㎡精装湖景公寓。此次特惠期间购房，还可享第一年免交月供的重磅优惠，算下来相当于享受了双倍收益回报。

江宁CBD正核心! 高收益有保障

“目前已经交付的南楼，一套50㎡的公寓月租超过5000元，75㎡的公寓租金高达8000元，租金直追

新街口。”该盘一位负责人介绍，目前在售的北楼收官房源，湖景更佳预期租金收益更高，完全可以租养贷且有结余。业内分析，以租售比的数据理性考量，水晶蓝湾也值得投资，该盘一套50平方米100万元总价的房源，假如月租4000-5000元，则租售比为1:250-1:200。按国际惯例租售比在1:200-1:300之间属投资价值潜力物业。

该盘的地段和配套也堪称南京“珍藏版酒店式公寓”，高租金收益有保障。项目位于江宁CBD正核心，傲居一号线百家湖站上盖，享百家湖一线绝版湖

景，与即将开业的金鹰国际仅一街之隔。而且周边外企扎堆，仅百家湖区域内就聚集了45家世界500强企业，1206家外企及办事机构。



销售信息:  
240㎡湖景豪宅, 绝版现房, 实景呈现即刻购买可免费获赠三亚海景房一套  
贵宾热线: 52120000